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Organizația Mondială a Proprietății Intelectuale (OMPI) anunță lansarea Concursului global pentru
întreprinderile mici și mijlocii (IMM-uri) în domeniul proprietății intelectuale, ediția 2025. Competiția
este deschisă IMM-urilor și start-up-urilor din toate cele 193 de state membre ale OMPI, inclusiv din
Republica Moldova.  

La concurs pot aplica IMM-urile și start-up-urile active în toate sectoarele economiei – fie că este
vorba despre tehnologie, agricultură, industrii creative etc. care utilizează diverse obiecte de
proprietate intelectuală (PI): drept de autor, mărci comerciale, brevete sau indicații geografice. Un
juriu independent va selecta un grup de până la șapte câștigători.

Beneficii pentru câștigători:

Recunoaștere globală: Participarea la ceremonia de premiere din cadrul Adunării Generale
a OMPI de la Geneva, care va avea loc în iulie 2025.
Mentorat personalizat: Fiecare câștigător va beneficia de un program personalizat de
mentorat, axat pe consolidarea utilizării PI, urmărirea de noi obiective de afaceri și facilitarea
accesului la oportunitățile de finanțare.  
Mențiuni speciale: Premii suplimentare pentru Cea mai bună femeie antreprenor și Cel mai
bun tânăr antreprenor.

Formularul de aplicare este disponibil în limbile engleză, franceză, spaniolă, arabă, chineză, rusă și
japoneză. Termenul limită de aplicare la concurs este 31 martie 2025.

OMPI încurajează IMM-urile și start-up-urile din întreaga lume să profite de această oportunitate
unică pentru a-și aduce inovațiile în prim-planul scenei internaționale.

Mai multe informații, inclusiv detalii despre procesul de aplicare, pot fi găsite pe site-ul oficial al
Concursului: https://www.wipo.int/en/web/awards/global/how-to-apply [1] .

[2]
 
   

  Источник: https://www.agepi.md/ru/node/17556  

Страница 1 из 1

https://www.wipo.int/en/web/awards/global/how-to-apply
https://www.agepi.md/sites/default/files/newsgallery/2025/01/wipo-global-awards.jpg

